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Politikai újév.
A politika ez idei ujesdendeje elé 

mindenütt nagy érdeklődéssel néztek, 
mert remélték, hogy illetékes részről 
tájékoztató nvilatkozaiok. fognak tör­
ténni a jövendőre nézve.

Több mint száz munkapárti képvi 
selö gyűlt össze a miniszterelnökségi 
palota fogadótennében, hogy a párt 
nevében üdvözöljék gróf Khmn-Héder- 
vdry Károly miniszterelnököt az újév 
alkalmával. Plósz Sándor mondotta az 
üdvözlő beszédei, melyben először a 
hatvauhiites alaphoz való ragaszkodás­
ról szólott, majd igy folytatta:

— A mi pártunk a munka jegyé­
ben alakult. Ragaszkodunk a parla­
ment munkaképességéhez. A mull év 
nagy része meddő vitában folyt le és 
nem kívánjuk újból álélni ezeket az 
időket. Tudjuk, hogy az ország békét 
és munkát kivan, meri u parlament 
munkaképessége nem pártérdek, hanem 
közérdek. A mint követtünk és támo­
gattunk eddig, nem fogunk visszariadni 
mellőled akkor sem, ha erősebb 
küzdelemre kerül a sor, a midőn arról 
van szó, hogy a parlament munkaké­
pességét állítsuk h< lyre. Nagy munka 
vár ránk, meg kell alkotni a választói 
jog és a közigazgatás reformját is. En­
nek a nagy munkának az elvégzésére 
kívánunk mindannyian neked és mi­
nisztertársaidnak boldog uj esztendőt.

Gióf Khuen-Ilédtrváry Károly mi­
niszterelnök meghatva mondott köszö­
netét az üdvözlésért, majd igy foly­
tatta :

— Első feladatunk ápolni a parla­
ment munkaképességét. Ezt nekünk 
biztosítani kell és köszöi örn, hogy 
szóvá Utied a múltat és köszönöm Ígé­
retedet a jövöre. A mutik tapasztala­
tai két irányb m tanítottak meg engem. 
Láttam, hogy magatartásunkkal meg­
nyertük a nemzeti szimpátiát, a tör 
vény hatóságok bizalmát. De meggyő­
ződtem arról is, hogy mindig számít­
hatok rátok, mert az idő még jobban 
összeforrasztott bennünket. Ez adja 
meg nekem a reményt arra, hogy czél- 
juinkat el fogjuk érni. A múltban — 
WQ8t már elég hosszúra terjedt politikai

pálvárnon — nem riadtam vissza attól, 
hogy meggyőződésem szerint szolgál­
jam hazánk érdekeit. Egyetlen egy 
czél felé törekszem mindig: hogy ha­
zám boldoguljon és ezt mindig törvé­
nyes eszközökkel szolgálom. Ha vár 
valamit a nemzet tőlünk, az a munka 
és mi dolgozni akarunk Alig igaz esz­
közökkel dolgozunk és ezért nyertük 
meg a nemzet bizalmát. Egyenként és 
összesen kívánok nektek egészséget, 
boldogságot és sikert az uj esztendőben.

A miniszterelnök beszédét zajos taps 
és éljenzés követte.

A munkapárt tagjai ezután a ház 
elnökénél is tiszteleglek.

A nayyenyedi választókerület nem-
veti munkapárt}" H>, újév Alkalmából
sürgönyileg üdvözölte az országos párt 
elnökségét, és kerületünk szeretett képvise­
lőjét Lukács László pénzügyminisztert.

E sürgönyökre a párt vezetőségéhez a 
következő sürgöny válaszok érkeztek :

„Nagyságos
Dr . MÜLLER JENŐ urnák

Nagyenyed.
A párt újévi üdvözletét 

hálásan megköszönve — a leg - 
szívélyesebben viszonozzuk 
azt.

A Nemzeti Munkapárt 
Elnöksége . “

„Dr. MÜLLER JENŐ urnák
Nagyenyed.

A nagyenyedinemzeti munka­
párt szives megemlékezését 
hálásan köszöni

Lukács László.“
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Újévi tisztelgések.

A beköszöntő új öv alkrimával Szász. 
J őz séf fói.-put délelőtt 10 órakor fogadta 
a vármeg)ei és városi tisztikarok, az állami 
hivatalok, kö/művelődési és közgazdasági in­
tézetek tisztelgését. Mindezen nagy szám­
ban megjelent hivatalok és intézmények ne 
vében br, lián ffy Kázimir alispán fejezte ki 
a magyar király iránt való hódolatot és

üdvözölte vármegyénk főispánját, kinek a 
jelenlevők általános lelkesedése közben fe­
jezte ki a békés, bölcs és sikeres kormáuy- 
zrta iránt való általános tiszteletet és sze- 
retetet.

A főispán emelkedett hangulatú beszédben 
válaszolt az üdvözlésre. Hangsúlyozta, hogy 
minő fontos állami és történelmi érde­
keink fűződnek I, Ferencz József nagy kirá­
lyunk kormányzatához. Azért van az. hogy 
minden magyar ember aggódva figyeli a 
legapróbb hiteket is, a melyek a király 
egességétő! szólanak. Innen van az az 
őszinte és mély ragaszkodás mindnyájunk­
ban az, ő felséges személye iránt; innen 
van az, hogy nem csupán a korona veze­
tője iránt, való hagyományos hódolat nyilat­
kozik meg bennünk, hanem a magyar lélek 
mélységeiből fakadó érzés ős imádság hangja, 
mikor lelkesedve kiáltjuk, hogy nemzete 
boldogságát, minél tovább eljön a magyar 
király,

Hangsúlyozta beszédében a főispán, hogy 
a király tanácsosainak, a magyar kormány­
nak köszönhetjük azt a gazdasági és kuiiu- 
raiis haladást, mely élénk tevékenység kö­
zölt mutatkozik nemzeti életünk egész vo­
nalán. A kormány a rendelkezésére állott 
rövid idő alatt is bebizonyította, hogy hiva­
tásának magaslatán áll s a nemzeti állam 
fejlődésének minden részletére k'terjedő 
figyelemmel s őszinte lelkesedéssel igyekszik 
megfelelni azon bizalomnak, mclylyel a 
nemzet nagy többsége várta es fogadta.

Végül szives szavakban köszönte meg a 
személye iránt megnyilvánuló szoretetet s 
kerte a tisztelgőket, hogy a hivataks ős társa­
dalmi életben egyaránt legyenek segítségére, 
hogy megvalósíthassa kitűzött czélját: az 
erőknek a békés és produktiv munkára való 
egyesítését.

A Bethlen kollégium tanárkára és jó- 
szágigazgalósága Zeyk Dániel egyházke- 
rllleti főguniluukot üdvözölte az új esztendő 
alkalmával Lázár Islvnu rektor-professzor 
vezetess a'att, A szónok azon magas hiva­
tásról beszeli, melyet az erdélyi ref. egyház- 
kerület magyar nemzeti szempontból te'jesit 
s arról a lelkes bizalomról, mely ezen magas 
hivatás telj s lésében a vezér.ő szerepet ő 
Méltóságának kezeibe lette le. Isten áldását 
kéne a főgoudiiok életére, hogy azzal az 
erővel, azzal a biztos vezéri belátással, azzal 
az imponáló nyugalommal, azzal a bö'cseség- 
gel, nemes kötelességérzettel és szép siker­
rel, melyI)el u gondjaira bízott minden intéz­
ményt vezetni szokott, intézhesse az új évben 
is az egyházketülel ügyeit, Üdvözölte továbbá, 
mint a kolb gium tiszteletbeli fögondnokát, ki 
mindig melegen érdeklődik az erdélyi ref. 
egyházkerület ezen féltve őrzött nagy intéz­
ményé iránt s kinek figyelmére és támoga­
tására minden fontos és igaz ügyben bátran 
ég biztosan lehet reményt építeni. A fő-
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gondnok 6 MtMtóságR melegen köszöute rang , 
az üdvözlést éa ott egyház magasztos föladatai­
nak 8/olgálaiftbau való leikos, egyeitirő és 
tekintélyt követelő munkásságra körte fel a 
tisztelgőket,

A Prot Nőegylet választmánya is tisztel­
gett Zeyk Dánielue úrnőnél, az Egyesület 
elnökénél. Hr. Bánffy Kazimir alispánt 
a vármegyei tisztik <r < lén Inez e d y J o k s- 
íi) a u Ödön főjegyző, Sándor J nő polgár- 
mestert a városi tisztikar élen Tó by Jenő 
tanácsos üdvözölte.

Kázimir alispánt. Leirbatlan ielkeserii'ssel 
telte magáévá az indítványt a közgvüh'■■ h 
elhatározásáról táviratilag értesített. és 
üdvözölte a népszerű alispánt.

Végv/eiül az egyesület elnöke röviden 
összegezve az év munkásságának eredmé­
nyét, meg fokozottabb összetartásra buzdító 
a jegyzői kart, meleg újévi kívánságok 
kíséretében az Ült*-1. berekesztette.

Egy órakor a „Hungária* szállóban köz­
ebéd volt, melyen a helyi hatóság képvise­
letében dr. Bős ka Miklós városi tanácsos 
vett részt.

VÁRMEGYEI ÉLET.
A községi és körjegyzői egyesület 

közgyűlése öyulafehtrvait.

A vármegye községi es körjegyzői egyesü­
ltté — mint röviden jeleztük —■ múlt évi 
dec/.ember 27-éu tartotta rendes közgyűlését 
GyulafelieiViirt a városház termében, melyet 
ez alkalomra készséggel bocsátott az egye­
sület rendelkezésére Novak Fereiicz kir. tan. 
polgármester.

Az egyesület alapszabályai lehetővé teszik 
a közgyűléseknek u varmegye székhelyűn 
kívül való megtartását is, s az elnökség 
valasztasa ez alkalommal Gyulafehérvárt a 
esett. S bar a gyűlések székhelyének időn­
kénti változtatása kétségkívül azt czélozza, 
hogy uz amúgy is nagyon elfoglalt jegyzők 
kisebn faradsággal, s rövsdebb idő alatt 
jussanak el a közgyűlésre, ez alkalommal 
epeu a Gyulafehérvár kőiül fekvő járások 
j’ gy/ői kara hiányzott a közgyűlésről, így 
különösen a kisenyedt es tövisi járási jegy­
zők tüntettek tavüllétükkel — tisztelet a 
kivételnek.

A kö/gy ü őst dr. I n c z é <1 y - J o k s m a n 
Ö.lön elnöti pontban 11 orakur nyitotta meg 
S elnöki Illegd) lloj iball — liléi) beli beszá­
molt i.z Oi.-zago- Jegyzői Egyesület budu- 
p sti közgyűléséi! történt részvételről — 
résziéi esen megemlékezett Teleki Dezső 
szolgaimo nem reg megjelent könyvéről, 
s azt a jegyzői kar érdekeiből bírálta, melegen 
ajánlotta tanulmanyozasra.

Majd a rendes targy&orozat letargyalásúba 
fogott a közgyűlés s megállapította az Egye­
sület 1912. köüsegveteset.

Ét de kés Vendege volt a közgyűlésnek 
B v o g 11 Jo/St f tóin..varmegyei kötjegyző, ki 
u kö/segi es közjegyzők Budapesti Otszagos 
bankjának i, egbi/asabol, eluöa meghívására 
jelent meg. s umertette a pjuziutezet elő­
nyeit a jelenlevő jegy/őkin k, luk mindjárt 
tekintélyes szambán jegyeztek részvényeket.

Booskuy Zsigtnond lvözs. I- ö/j. tanfolyam 
hallgatót 50 korona segélyben leszesltl az 
Egy esüU t.

Eiegge nem dicsérhető a jegyzői kar újab­
ban gyakorolt amaz áldozatkészsége, meiy lyel 
mar luvm idő alatt másod ízben nyújt segélyt 
szegény sorsú tanfolyam hallgatóknak. Mert 
ezzel nemcsak elősegíti az ifjabb, do vagyon 
tálán gener Czionak a tanfolyam hallgatását, 
hanem megyebeli emberek leven a segélye­
zetlek, nevel így eiös, a viaszon)okkal mar 
élőié ismerős halai jegyzői kart.

Majd egy a községi autonómiára sérelmes 
pénzügy, hatósági rendelettel foglalkozott a 
közgyűlés s a f. IszoLimlusuk eredménye- 
képen az ügy tisztázása Végett átiratban 
főidül az alispánhoz,

Az indítványok során Solymossi 
Bálint alelrök indítványára tiszteletbeli 
taggá választotta a közgyűlés br. Banífy

Képviseleti tagválasztás 
Nagyenyeden.

A múlt év deczemher 30-án folyt le 
városunkban a képviselőtestület választott 
tagjainak fele részére vonatkozóan a kép­
viselőtestületi tagválasztás, mely mindkét 
kerületben a függetlenségi párt teljes vere­
ségével végződött.

A függetlenségi párt, emberei voltak azok, 
kik választás alá kerültek s csak négy hely 
volt o:yan, mely megüresedettnek volt mond­
ható, mivel az illetőit vitális jogon már 
tagjai a képviseletnek.

Városunk polgármestere ki a békés mun­
kának az embere, már egy héttel a válasz­
tás előtt igen előnyös es lojális ajánlatot 
tett a függetlenségi párt vezetőségének, 
melyben közös listát luváut megállapítani 
egyetértéssel, melyben a függetlenségi párt, 
mindazon tagjai, kik eddig is benne voltak 
a képviseletben, a közös listán megmarad­
nának s csakis a megüresedett négy helyre 
vigyek közös megegyezéssel azt a négy 
egy eut, kit u polgármester és pártja kijelöl.

A függetlenségi part régi taktikájához 
híven a megegyezés felől folyton tárgyalt — 
s c-ak a választást megelőző napon hozta 
a polgármester tudomására, hogy a part 
semmifele megegyezésbe bele nem megy, 
semuiifrle, bar szerinte is lojális ajánlatot 
el nem fogad, teljesen külön listát visz.

Ily előzmények után történt meg deczem 
bei 30-au a választás a bármily erőfeszítés­
sel dolgoztak is a függetleusegi part hiva­
talos jelöltjei mellett a lüggetleusegi pari 
emberei, — meg is mindkét kmületben 
z mbereik kibuktak.

Ez intő jele az időknek; végre a polgár­
ság is megelég lte azt, hogy felette folyton 
gyámkodj,inak — s nem tűn, hogy az ó hátán 
felemelkedve — a polgárság egyetemének 
érdekeit pin téi dt-kek és pártczelok kielé­
gítésére fuiditsak.

Egyfelől ez okozta a függetlenségi párt- 
teljes vereségét, de másfelől az is, hogy oda 
nem való ügyein ket akartak a képviseletbe 
b-. vinni, akik lehet szolgálhattak volna olt a 
part tildékéit, de nem a varosét, hiszen a 
varos erde ke közülök igeu soknak legalább 
is közömbös, őket e varoshoz semmi érdek 
nem tűzi.

Végűi konstatáljuk azt is, hogy a polgár 
síig többségé azon áltálunk regen hangozta­
tott nézetünknek adott e választással igazat, 
hegy a városi ügyekhez semmi köze a poli­
tikának, a városi kerdeseket nem szabiid 
politikai pail kérdéséivé tenni, — sha u lüg- 
getleusegi-part vezetősége ezt eddig nem 
akarta megérteni, — úgy most a valasz1 ás 
eredményéből reméljük meg fogja érteni, 
Mindkét kei öleiben u hiV-talos lista jelölt- 
jei lettek megválasztva,

Megválasztanak a patakon inneni kerület­
ben n gy többseggel j dr. Far nos Árpid, 
Jriucsó Sándor 0$sí8Ő Z-ágmond, Címer Ákos, 
Góbié Árpád, Sándor János, Kunseb A> d, 
Zalányi Farkas, Király B- la, Szigeti Béla 
rendes és Molnár Gyula, dr. Fü up Ferenc-:, 
Molnár Kornél, dr. Erdős Jenő póttagok,

A patakon tud kerületben megválasztották : 
dr. Magyart Feri-ucz, Unty László, Váró Fe­
renc/, dr, Elekes Károly, Feszt ing-r A Dá­
vid, Beretzky Miksa, Sombory Sándor és 
Kövér János rendes, továbbá Grtu-f Jenő, 
llyés István, Böj h t Zsigmoudol póttagokul,

N.
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Szilveszter esteje,
A „Szegény Tanulókat Segélyező Kór“ 

a múlt év utolsó estéjét érdekes programm- 
jával és családiasai! kedves hangulatával élve­
zetessé és feledhetetlenné tette a megjelent 
nagy közönség részére.

Az est program Ttját a Kabaré neve fog­
lalta össze; a Conferencier tisztét Folyo- 
v i c h József, főis-páni titkár teljesítette 
ügyesen, szellemesen. Ő nyitotta meg az 
előadás pontjainak sorozatát, kedves kozvetet- 
ienséggel csevegvén az estély rendezésének 
intimitásairól és ta álcán válaszolva a közönség 
köréből elhangzott közbeszólásokra. Örömét 
fejezte ki Nagyenyed város jövő fejlődésé­
nek kedvező kilátásai, különösen az uj ban­
kok alakulása felett, mely maga után vonja 
egy uj fajta csoportosulásnak, a kölcsönvevők 
részvénytársaságának szükségét. Az est elő­
készítésének fáradságából kétségtelenül őt 
illeti az oroszlánrész, de a sikerből is.

J a n c s ó Margit monologot adott elő a 
tőle már megszokott és művészi biztosság­
gal jellemző előadásban, melynek hatását 
nagyban fokozta az ö bájos megjelenése és 
kedves élénksége. Nagyon hatásos és mulat­
tató volt csevegésének az a része, melyben 
a külömböző korú, rendű és rangú férfiakat 
csufolgatta ki, hogy hogyan viselkednek 
udvarlás közben.

Brencsán Károly általános érdeklődés 
közben kétszer is leült a zongorához, hogy 
a legújabb budapesti dalok, főkép kuplek- 
j(a| — melyeket hamisítatlan budapesti 
eredetiséggel énekelt és egyúttal zongorán is 
kisért — gyönyörködtesse a hallgatóságot. 
Ez a jó szándéka kitünően is sikerült; 
mondhatom, hogy olyan hálás hallgatósága 
volt, hogy alig akarták elengedni a zongorá­
tól. Nem is mindennapi élvezet Nagyenyeden 
Zerkovicz, Gyárfás, Steinhardt és más kuplé- 
kitünőségek legújabb szerzeményeit ilyen 
kedves előadásban hallgatni.

Szóló-tánczok is voltuk. Lázár Etuska 
spanyul-tánczot lejtett megfelelő jelmezben ; 
Fogarasi Rózsi ka és ifj. Uray László 
magyar tánezot jártak, Mind a két tán ez 
annyira tetszett a közönségnek, hogy meg 
kellett ismételni.

Fekete Erzsiké és Folyovich József 
dialogot adtak elő kellemes és vonzó elő­
adásban, melynek csattanós befejezése nagy 
derültség) e hangolta a hallgatóságot.

Bér Je Juliska középkori csillagász jel­
mezébe öltözködve vizsgálta a közel jöven­
dőt, az 1912. esztendőt és szellemes tréfák­
ban válaszolt a hozzá intézett kérdésekre 
drágaságról, tisztviselők családi pótlékáról, 
tanügyrol, politikáról, divatról és Nagyenyed 
városáról. Különösen nagy hatása volt annak 
a lelkes hangulatú költeménynek, melyben 
az éneklésig fellelkesülve nyilatkozott a höl-



1. szám

gyek lettet a kalapok divatja ellen megindvln 
áramlatról, Igazán kellemes hatása volt u 
jelenlevő férd közönségre, amely azonban 
keserít csalódásba csapott át, mikor ebben 
a jövendőben maga a kedves csi lagász is 
kétségét fejezte ki.

Méltó befejezése volt ennek a vidám pro 
grammnak a „Holdkórosok ‘ egy feívonásos 
színdarab. No hát ez éppen csuda volt, a 
milyen hatásosan maszkhozva voltak a sze 
replők (F elméri Sándor, I n c z e Miklós, 
F o 1 y o v i c h József, Kiss Jenő, ifj Ura y 
László); ennél csak az volt a nagyobb csuda, 
amilyen ügyesen ennek a bohózatnak helyzet­
komikumát a szereplők kiaknázták. De volt még 
ezeknél is nagyobb csuda. Az, hogy mindnyá­
jan meg nem pukkadtunk jókedvünkben 
a kaczagástól. A jó i -.ti kaczagás nagy jótéte­
ménye ennek a szegény emberiségnek, .Ad­
junk hát őszinte hátát azoknak, kik azt az 
egészséges jó izü kaczagás jótéteményében 
részeltettek bennünket.

Program után vacsora és tán ez követ­
kezett volna bizonyára hamisítatlan jó han­
gulatban. De az a kalamitás történt, hogy 
mindjáit éjfélután az összes villanylámpák 
kialudtak, a vezetékben esett hiba folytán. 
Hiába volt a reménység, hogy majd meg- 
gyulad ; hiúba igyekeztek sebtiben előkeritett 
gyertyákkal pótolni; a homályos teremben 
tánczolni nem lehetett. Így aztán a szépen 
indult mulatságnak éjfél után két órakor 
vége szakadt.

HÍREK.
— A Ssiivesaier cetéi# folytatása.

A Nagyeuyedi Szegény Tanulókat Segélyező 
Egylet u villanyvilágításban beállott zavar 
miatt felbe szakadt Szil.vesztvi ;ji sikeres és 
kedélyes hangulat u esleiye folytatására 
január hó 6-áu, szombaton este fél 9 órakor 
ti mulatságon Megjelent közötte»' g óhajava a 
Szí idi-szálloila termebeu táuczczal egybskő- 
tőtl összejövetelt renuez. Szeld l József szál­
loda tulajdonos ez alkalomra a káveházot > s 
éttermet minden díjazás nélkül a legszeb­
ben feldíszítve az egyesületnek rendelkezé­
sére bocsátotta, » igy beHptidij ez alkalom­
mal nem lesz. A legszükségesebb kiadások 
fedezésére persely lesz kitéve, ■ résztvevők 
tetszésük szerint adakozhatnak. —- A hölgy 
közönség részére kedves meglepetés készül. 
Mindönkit szívesen Iái a Rendezőség.

— Államsegély. Egyik előző számunk 
buti már közöttük városunk államsegélyét, 
most pedig a vármegyénkben többi város 
államsegélyei is közölhetjük. Gyulafehérvár 
6000 kor,, Vízakna 5000 kor. es Abrudbáuya 
4000 korona államsegélyt kapóit tt kot many 
tol.

— Előléptet Í9. Az igazságügyminiszter 
Tóth Sámuel f- gyiniézeti ref. lelkészt a 
Viliik, Szabó Lázár fegyintézet! t kiült, 
lelkészt a IX-ik fizetési osztályba l<*pte!te elő.

Közét dek

— Magyar motívumok furooKkón.
A ÜA itpeii Szövetség a dr. F;óris fővárosi 
raj: uuiü V által kiállított kenyérkereseti táj* 
zolá* mintáit mindenül?, « hol a n p házi- j 
ipt'iiii foglalkozik, felhasználja, Toivc-kO. 
a ú*i uták atk íluiítzási'iV'td tuv.folyamoi rendez 
n k * ott dr. Asztalos Karoly polgári fiúiskolái | 
rajzi»'uár wyetíse nlatt oki• j k ki a l»ko.- 
c-ágot a motívumok els,ii,uiti-..-dra, hogy ezeket ; 
a uv.uk igen elterjedt htto> oek és butoiok j 
f,-oi ősénél felhasználják,

i
— Á boldog uj év. Midőn a nagytemp­

lom toronyórája 12 ői ütőit Szilveszter éj­
jelen, a villamos mü az áram kikapcsolásává! ; 
a nagyérdemű fogyatzté UOzőuseguek általá­
nos Boldog u j évet kívánt.

Igen ám, de utiut mindenkinek, úgy ti 
villamos műnek is vannak jö barátai, kik 
gondoskodtak arról, hogy az uj ev csuk 
ugyan boldog uj ev is legyen. 12 Óra 24 
ptnczkor az izzólámpák ismételte ti lassúnkéin 
ivietttiiek és egy par perez múlván város 
b.kói vidám mulatság közepeit teljes sötét­
ségben, inig az utczau sétátok holdvilágnál 
győ lyőrködbettek a Messiásként várt uj év 
jövetelen.

Da ciánt a viíinmös tett személyzete fáradó 
zásának, luk a város vezetekvonalat ej jel 
bejártak, az tillaudú zárlat oltani rájönni 
kt pléh ttek voltak.

A mü gépei teljesen rendben dolgoztak, 
a Fegyintézet összes lámpái égtek, de a 
hálózati vezetőknek többszöri bekapcsolási 
kísérletei meddők maradtak. Csak reggel 9 
üt a 35 petezkot-sikerült a Rákóczi -utcza és 
tiebtísi-tiöz, sarkán levő oszlopon a két szál 
vezetőkre feldobott drótot találni, mely a 
zárlatot előidézte. Ennek eltávolítása mán 
az áram leadható volt.

Tiszteletiéi kérjük a I. közönséget, jól 
felhígult bi jat erdőkében, igyekezzenek a 
nyomozó remlörsóget, esetleg beuuttukét ezen 
nemi sz* ki adassa! biro ismeretien tettes 
nyomára vezetni, hogy az méltó büntetésben 
részesüljön.

A minden mulatságok megroutőjánsk nyo­
mára vezetője kellő j u t a 1 o m b a n rérzestti. 
Tisztelettel: Ganz-üzemvezetöseg.

— Ipari főfelügyelői kerület léte­
sítése Koiozsv. .tt. A kolozsvári kereske- 
dehoi és iparkamara közludomásru hozza, 
hogy a keresk. miniszter leirata szeriül az 
iparfeiugyuleti szolgálatunk hathatósabb ellen­
őrzése és jiányitá'Sft vegeit az. erdélyi s azzal 
szomszédos aradi, tagost és temesvári ipar- 
fetügyolói kerületekből, Kolozsvár szabad ki­
rályt város székhellyel, 1912. évi január hó 
1-étöl kezdődőiig külön ipari foít-lüyyelői 
kerületet létesített s a főfelügyelői teendők 
elhívásával a kolozsvári iparfelügyelői kerület 
j> leulegi vezelőjét, Hegyi Gyula kir. ipari 
főfelügyelőt, állandó helyettesitési:vei pedi 
Solt Adolf kir. iparfelügyolőt bi/.la meg,

— Gyorsvonat Kooeárd és Maros 
vásárhely között. A? u:azó közönségnek 
regi ob.ij.i teljesül, mert Székely-Kocsárd és 
Marosvásárhely közölt gyorsvonat közlekedést 
léptetnek életbe Május 1 -élöl kezdődőleg.

3 oldal.

A bttiáesf&lvl magyar kasaidé
betvudezési költségeihez utóbb hozzájárult 
dr. Dobozi Vilmos vármegyei főorvos 20 kor. 
Egy idejűiig pótlólag nyugtázzuk, hogy a 
iuisziuú ünnepélyes megnyílása alkalmával 
;Műién felü li eltek Putaky Gyula ref. pap 
ti kor. és !(">.•■ ca N. Ferenc, gazdatiszt ti 
koi'omU. Fogadják szives adományukért a 
kaszinó hálás köszönetét.

— Régi pén..lelet, Jakab Imre cseke- 
luki lakos a határon szántás közben régi péuz- 
ui tie bukkant. Egy liter nagyságú cserép 
I-' li in Zdgmond király korabeli ezüst p *ozt 
tKált. .1 .- »ab a kincsnek igen megövvendett, 
boldog un szaladt vele haza, hol családjának 
elmesélte az esetet. A család elhatározta, 
h vi aoukiuek sem szólnak semmit, a pénzt 
oirvjrk. Azonban 5 öves fiacskája a szomszéd- 
mik titokzatosan elmesélte a nagy szerencsét, 
mi később az elöljáróság fülebe is eljutott. 
Házkutatás közben megtalálták a leletet 
:1 > 1 elkobozták ét. Jakab ellen jogtalan eltu­
lajdonításért eljárást iinlitottak.

— Szíven lottók, mégse halt meg.
Szem.ác ios eset történt Arauyosgyóreseu. Az 
;. kola előtt Szilágyi Dezső tanuló revolverrel 
háromszor utlőit Kiss József iparos segédre, 
kit miudháiom lövés ep--n szivén talált; 
azonban csoilalatoskepeu Kiss teljeseu sér­
tőién maradi, mert kabátjauak balzsebében 
egy ujjnyi vastag munkaköuyv volt s’ez épen 
n szivet feilte s a golyókat úgy felfogta, bog) 
6>ok meg a bőrét sem »értettek meg.

6C00 ajándék óra. Rekiámczéi- 
jábol fémjelzett mennyiségű 
ólát ajándékozunk e lap olva­
sóinak, Csakis ti legelegúusbbb, 
— kiváltat szerint — úri- vagy 

női alakú „Noblesse“ precziziós órák kerül­
nek szétküldésre. ívjon azonnal, inig a kész­
let tart: Hans Schmitz, arany és ékszeráru­
házának, Wien, VI, Liniengasse 60. 860 2—s
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Elsőrangú szabás és munka!

Van szerencsém tisztelettel becse' 
figyelmét a vArősi és vidéki uii kö- 
-öuséguek felhívni, hogy külföldi 
utamró1 h.tza érkeztem, melyeit be­
vásárlásaimat, eszközöltem.

Elvállalóit a legújabb divat szerint 
legkényesebb igényeknek megfelelő 
felső kabátokat, szalonöltönyöket, 
angol, siicó és skót öltönyöket.

Angol öltönyöket ma 60 kor. fel 
jobb is, kedvező fizetési feltételek 
uiebett is.

Dús választók őszi es téli angol, 
fraue-zia és hazai szövetekben, me 
lyékből állatidé nagy raktárt tartok.

N. é, úri közönség nagybecsű párt­
fogását kérve

vagyok alázatos szolgája
GERÖ L., úri szabó,

221 23- Nagyenyed, Főtér.

Gjásziuhákat 24 era alatt kőszliek.

I

i

Friss tiiltésü bor- és gyógyvizekből kővetkező választékot nyújtja

WII&LES JÁNOS kereskedése Nagyenyeden:
Baross, Bodoki „Maliid“, Bodoki „ ulus“, Borszéki, Előpataki, Málnást borviz, Málnáéi „Mária*, Margit, Parádi árzén, 
Répáti, Salvator, Siculia és Sztojkai hazai források, továbbá: Carlsbadi, Gicsshübli, Gleichenbergi, Levico, Marienbadi, 

Roncegno és Selters külföldi és végül: Ferenc« József, Horgony és Igmándi hazai kcserüvizek.

Jft
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tí-'.v jó karban lérőebÉűIííszolia-liereiiflezés
eladó.

Értekezhetni Bilid Jai or-nál, 30« to~

F.vy jók rbaii levő, jö forgalmú

KGXKT-GYAR
vezetés hiányáéin bérbeadó.

Tu I iko/.iiilni li-h 'l li I* r n a t 11 ■ r m a n n 
ív mi, Nigyenyed, »/.ozmür. ns 2—6

Kútépités.
H vly í-zi ti-mi gyártott vasbeton gvlV tikból 

CS'hltlok ku at p, tikSi'g .szol int családi Vagt 
gyiil t h s/ lirt'a11 H. A kú1 n/ Pildigiekutíl sok­
kal o csötib es jobb. Forrás kutatása és 
d**.'-/tii ittasa biztos sikerre1 jar, a mii 
tölib s/kz teljes (ívtlmrnynyrl mar tneg- 
c[inet t l-úttal tudok bizony itatii. — Költség- 
elöirauy/.at. és h lys/iut szemle il jtal iu.

Az aitalHui épített kutak ért ti/, évi jót­
állást vállalok, ti/.' tés csakis a munka at- 
ml a-a es er-dm ni e eseten te'j sientlő.

Kutak munkálat alatt jeleni, g SalgO 
De/so mén ők es ilr, Doi'o/y Vilmos orvo 
uraknál vannak Nagyeuyedeo,

Tisztelőt el

Gabot Mihály
Erdély <lsö kú épiiö speeziál 

Feheregyháza,
339 3 — 3 Nagy kük üllőm gy«.

TŰZIFA FÖRÉSZELÉST
olcsón vállal
Hegyi János Nagyenyeti
Télv.fu t-szám 67.

»80 17—

2319—911 s:-ám.

Rákóczi-utcza 54. zsám alatt levő
h z 1912 évi J rjuni- hó 4-f n, c ti- 
Iöviiil>ön ti e II órakor a helyszí­
nén szabni! kézből árverés utján örök
áron viau - fik.

Kikiáltási ár 9001) koron».
Bánatpénzül ezen összeg 5 százaléka 

az árverés előtt Gerö Lipót urnái le 
léibe helyezendő. Ugyanott a feltételek 
is megtudhatók. 330 3-8

T EGJ'OBB AJálBÉ
a tartós és olcso

hazai szdttesáriL
Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld: 

LINtiltf'B szövöjjy ra f'AííYí.NtEQ.

Nagy Tombola-Estély!

A tombola-tárgyak az. 
EM K K-kaveház. abla­
ka ban megtekinthetők.

gl» 2—2

Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására adni, hogy lvil2 

január hó 6 án (szombaton)

Vizkereszt napján
az EMKE kávéházamban zenével 

egybekötött nagy értékes

tombola-estélyt
rendezek, melyre a n. é. közönség 
szives érdeklődését tisztelettel kérem

SchWartz Jenő.

Hirdetni §ny.

Alulírott ezennel közhírré tegzem, 
hogy Oiúhlapád és 0 áhrákos községek 
tulajdonai képező korcsmaházai 
—■ italmérési joggal kapc-tolatosim — 
0 i á h 1 a p á d o n 1912 Január hó 
6-an délelőtt 10 órakor tartandó 
nyilvános árverésen — 6 évi 
időtartalomra — haszonbérbe adatnak.

Kikiáltási ár előbbi községre 600 
kor., utóbbira 200 kor.

Bővebb árverési feltételek — a kör- 
j- gyzöi irodán megtudhatók.

Mtriszlón, 1912. január 2.

Tollas Mártim, h. j-gy/ő

0 Tánczfanitási jelentés, g

m.
e>.->

0 Tisztelettel értesítem Nagyenyed 
0 es vidéke nagyérdemű kö/önse- 
0 gél, hogy 1912. ev január 11 en 
0 a nagy egyed' kollégium tfjuséga- 
/x val és a po gtiri leányiskola növelt- 
jSf dekeivi-1 zártkörű0
0 táncziskolát nyitok,

ltot minden újabb tanc/ut a leg­
modernebb etilben oktatok.

Gi-niri tms/fon magánórákat intelligens 
mi családokul! úgy csoportok, ni nt egyes 
személyek részéie szív. sen és > lóuyös fcl- 
lé'elos mi'l.eit adok.

I-kolai íiövendékeknek d- lután 6—7 
óráig, f 1 nőiteknek S —10 óráig

Beiratkozni a tánezi-kola helyis/gébea 
a nap l.aruv Ív óri.ában lehet Tövis uicza 
4b szám alatt.

Besses pártfogást kér tisztelettől

0 Herlitsba Nándor,
0 341 3 — 4 oki. tánc/tanító, Nagyon)ed.
|Éf0<£

0
0
0

0

0
0
0

* legolcsóbban * 

e lap kiadóhivatalá­
ban vétetnek fel,

V_____ ______ J
«r^-e * *4« •'V*

0 Fiiunő minőségű és legmagasabb szilárdságú PoFthnd-Cementet ajánl olcsó áron a
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